

回国养老

海外华人华侨在晚年回到中国国内养老的现象。随着国内经济环境和惠侨政策的提高,以及老年人个人生活及情感的需求,回国养老成为海外华侨的养老方式。

空气刘海

传统刘海的一种改良发型。该发型摒弃了传统刘海的厚重感,也修饰脸型,让自己看上去清新自然。空气感刘海微微内卷,隐约间能够看见眉眼,有种我见犹怜的韵味。

明明病

并不是真正意义上的疾病,指一系列明明知道不可为却无法阻止自己继续下去的行为。如明知该努力工作,却还是得过且过。“发病”心理系侥幸心、行动力不足、完美主义、逆反心、自制力差等。

成人化儿童

当今的儿童因为社会和家庭的原因,过早地进行成人化的预演。孩子们过于成人化的思维和处事方式。

“牛瘪”火锅

贵州黔东南有种叫“牛瘪火锅”的美食,用上等青草加中草药先喂饱牛,宰杀后把牛胃及小肠里未完全消化的食物拿出,挤出其中液体,加入牛胆汁及佐料放入锅内文火慢熬后食用,为当地待客上品,亦被网友称作“牛粪火锅”,有健胃消食的功效。

双十一

每年的11月11日即是光棍节,也是线上商家狂欢的日子,他们都会利用这一天进行大规模的打折促销活动。但今年10月底,阿里集团发出通告函,天猫就“双十一”商标享有专用权,受法律保护,其他任何人的使用行为都是商标侵权行为。

这世上不存在某一种东西能给你绝对的安全感,手机钱包、车子房子,甚至是至亲至爱,都不绝对。真正的安全感来自拥有另一种选择:手机有备份,生活有Plan B。

——微博知名评论人幻灭妖僧, #Plan B#

我去大学做讲座,总会遭遇“怎么办”的提问。总之是“人生的路,怎么越走越窄?”人生的路,你没走怎么知道窄不窄?总不能指着地平线以外翻过两个山头还有十里地的地方,询问那儿是否有一片荆棘。年轻人还是要抗敏感,输得起,去经历。

——杂志副主编蒋方舟, #输得起,去经历#

已经到了一个能坐下来和过去握手言和的年纪。觉得生活怎么过,其实都挺好的。老天没太眷顾我,也没把我往绝路上逼。还有很多选择,可以自己决定。还有很多空间,可以自己去努力。反正时间就这么多,能享用的世界就巴掌大,最后什么造化,还是看自己。不怪命,命没有害过你。

——微博资深情感博主是俊, #不怪命#

昨天,学院大楼的保安对某博士说,我初中毕业来这当保安,你就在读博士。如今,我结婚了,孩子也有了,还当上了中队长,你怎么还在读博士!

——网友亚洲善待博士组织, #读博士#

全身鼠标



“坐着也和吸烟一样不健康”。这种声音通过当地的晚间新闻向人们传播,在这背后也是有科学依据的:“坐病”是由于你久坐不起,增加了患上心血管疾病、糖尿病甚至是癌症的几率。

设计师Govert Flint试想,为什么不能在我们坐着的时候也运动起来呢?全身鼠标诞生了,它代表着一种全新的健康工作方式——坐在名为Dynamic的椅子上,上网就像参加了一个普拉提课程。座位上的传感器能够检测到屁股传送来的压力和角度,然后将数据传送给感应器,将其翻译成电脑屏幕上的活动,比如踢右腿代表点击。

众议 | Argue

乘高铁往返上班

吕先生家住天津,在北京中关村工作,每天乘高铁上下班,早晨7点在家吃过早饭,9点多到达单位……每日单程花费约2个小时,每月通勤费约2600元。吕先生觉得,坐高铁比挤公交强,比租房便宜,回家的感觉更是“狭窄”的出租屋所不能比的。

- 男子每天乘高铁往返京津上班,每月车费2600元,求:该名男子每月工资多少钱?
- 中关村的,跟工资比起来这点车费洒洒水啦。
- 就不能换个工作啊!一天4小时耗在交通上,8小时耗在工作上,8小时耗在睡觉上,这人生还有嘛意义!
- 思路挺好的,其实坐高铁比挤地铁和公交幸福多了,而且在车上也可以看书看报玩游戏看电影什么的,好多人动辄也得一两个小时的路程呢。所以,这不算什么。关键是:回家的诱惑!
- 说明了什么问题?北京掌握了大量的投资和就业机会,而住房等成本严重过高。

OPINION
一周 | 语录

下午2点忙里偷闲想到的那个人,比凌晨2点寂寞时想到的那个人更重要。

——创意集体策划Vitamin2B, #那个人#

“生活很美好啊,你不应该抑郁消沉。”说这种话等同于对哮喘病人说:“你怎么会呼吸困难呢,周围气很足啊。”网友13岁的侄子对他妈说的话。

——自由撰稿人英国报姐, #侄子对他妈妈说#

有人向我抱怨说,开惯了SUV之后,偶尔换回轿车,只觉得底盘好低,视线也不够。每个有机会在远处看风景的人,别忘了起初都是从低处一步步走上来的。

——畅销书作家匪我思存, #每个人都有起步#

说到万圣节,想起一个朋友的往事:当年她们几个女孩子壮着胆子,万圣节跑到一处常闹鬼的废墟,拍一组灵异主题照片,没想到真的有一张拍到了“鬼影”。可因为那张大家的表情动作确实完美,几个人商量了一下,把“鬼”给P掉了。

——微博知名博主小野妹子学吐槽, #不带你玩#

做淘宝到现在,一直有一批特殊的买家存在。他们是从头到尾的沉默派,从来不议价不喊包邮,叮的一下拍下几件叮的一下全部付款一气呵成,无论是发出还是自身的好评率都是百分百,然后收到后第一时间马上确认收货好评。我每次都觉得不可思议。

——淘宝卖家BKKKKK君, #人类有你们真美好#